攀枝花市司法局简报

第 65 期

攀枝花市司法局

2018年4月11日

全面开展 深入推进 抓好落实

一攀枝花市司法局组织召开全市律师行业"扫黑除恶"专项斗争推进会

为全面推进"扫黑除恶"专项斗争工作向纵深开展,4 月 10 日下午,攀枝花市司法局和攀枝花市律师协会联

合组织召开全市 律师行业参与"扫 黑除恶"专项斗争 推进会。会议由市 司法局党组成员、 副局长张敏主持,



市司法局律公科、市律协领导班子、各律师事务所主任

及合伙人等共计40余人参加了会议。

会上, 市律协会长刘栓宁传达学习了四川省律师参

与恶代题精员如常建筑的



识开展"扫黑除恶"专项斗争的重大意义,如何准确把握黑恶势力犯罪案件的法律适用、防范执业风险,如何依法履行辩护代理职责、严格备案制度、确保案件质量,严肃查处违法违规执业行为等方面的问题进行了探讨交流。会议还听取了各律师事务所关于开展涉法涉诉信访

工作的情况报告。

张敏就下 一步我市律师 行业如何深入 推进"扫黑除 恶"专项斗争



工作提了三点要求。一是要讲政治、顾大局, 切实增强对

做好扫黑除恶专项斗争紧迫感和重要性的认识,明确工作职责,切实做好自身工作。二是要强化培训,提高专业能力,注意风险防范,真正做到维护当事人合法权益、维护法律正确实施。三是要严格备案报告制度,注意收集总结工作中好的做法和经验,树立和培养先进典型,做好舆论宣传工作,营造良好氛围。

攀枝花市司法局

2018年4月11日印发